



以称对加沙地面攻势或持续三个月

第二批救援物资进入加沙 联合国呼吁加大援助力度

据以色列媒体报道，以国防部长加兰特22日说，以军将对加沙地带发动的地面攻势可能会持续三个月。联合国方面再次警告，加沙地带人道主义危机严重。联合国多名官员21日呼吁：“加沙地带陷入灾难性局面，我们需要更多、更多、更多卡车和持续不断的援助。”



10月22日，在加沙地带南部城市拉法，人们在遭以色列袭击损毁的建筑废墟上救援。

新华社发 哈立德·奥马尔/摄

战况

以军宣布加大打击力度

加兰特在位于特拉维夫的以空军指挥中心说，如果以色列成功消灭哈马斯，这将是其在加沙地带的最后一次地面攻势。“需要一个、两个月甚至三个月时间，但最终不会有哈马斯。”

多家媒体报道，以军21日宣布加大打击力度数小时后即对加沙地带北部发动空袭。巴勒斯坦媒体报道，除了加沙北部地区，以军还打击了加沙南部城市汗尤尼斯和拉法，造成至少11人死亡。22日凌晨，以军又空袭了约旦河西岸城市杰宁，打击目标包括杰宁难民营区域内的一座清真寺。

据以色列官方发布的数据，自7日巴以爆发新一轮军事冲突以来，哈马斯已向以色列发射了7400多枚火箭弹，其中以以色列“铁穹”防御系统拦截了1100多枚。据以卫生部22日公布的数据，本轮巴以冲突已导

致1400多名以色列人死亡、5431名伤者送医。巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发表声明说，以军袭击加沙地带已造成4651人死亡、至少1.4万人受伤。

黎巴嫩真主党21日说，6名真主党成员当天在黎以边境冲突中死亡。这是黎以边境冲突爆发两周以来，真主党方面单日死亡人数最多的一天。黎以边境的战火22日仍在继续，并造成人员伤亡。以色列发言人同日表示，以方仍在努力避免开辟北部战线，以方对两线作战“不感兴趣”。

埃及军方22日发表声明说，以军坦克当天因“失误”击中埃以边境一座埃及军事哨所，导致多名埃及士兵受伤。以军在一份声明中说，一辆以色列坦克当天“意外”开火并击中埃及的一个军事哨所。以方将对具体情况展开调查。

人道

第二批救援物资进入加沙

17辆载人道救援物资的卡车22日从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。这是21日以来第二批人道救援物资从拉法口岸运往加沙地带。

埃及非政府组织“埃及食品银行”志愿者拉伊德·贾巴利在拉法口岸埃及一侧接受新华社记者电

话采访时说，这批救援物资由埃及红新月会等机构捐赠，包括食品、医疗用品、水、毯子、衣服等，将交付给加沙地带的联合国、巴勒斯坦红新月会、红十字国际委员会的工作人员。21日，首批20辆载人道救援物资的卡车从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。

斡旋

哈马斯称有意再释放两名被扣押人员

多家媒体22日报道，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)21日表示有意再释放两名被扣押人员，但以以色列政府拒绝接收。以方否认这一说法，称这是哈马斯的“虚假宣传”。据伊朗法尔斯通讯社等媒体报道，哈马斯下属武装派别卡桑旅发言人阿布·乌拜达21日说，哈马斯已通知卡塔尔，出于人道主义考虑，准备于22日再释放两名女性被扣押人员。这两人的名字分别为努丽特·伊扎克和约切德·利夫希茨。在卡塔

尔斡旋下，哈马斯方面20日释放两名被扣押的美国人。这两人被哈马斯移交给红十字国际委员会，而后被带到加沙地带边境，转交到以色列军方手中。以色列军方22日说，被哈马斯扣押在加沙地带的人数为212人。

针对哈马斯的上述表态，以色列总理办公室21日发表声明说，以方拒绝回应哈马斯的“虚假宣传”，将继续尽力解救所有被扣押人员。卡塔尔方面相信，随着谈判进行，被扣押人员将被释放。

镜头

货车司机

“把援助物资送到前我决不回家！”

在与加沙地带南部毗邻的拉法口岸埃及一侧，50岁货车司机艾哈迈德·拉杰卜满面尘土。为了将援助物资送进加沙，他已在这里等了十天。

约200辆运送援助物资的卡车仍在等待，队伍长得看不到头。等候的日子里，拉杰卜和其他司机夜里睡在车上，白天盼着口岸开启。“这里的条件恶劣，夜里温度很低。”拉杰卜说，加沙人“正遭受饥饿、恐惧和死亡的威胁”。“虽然我十分想念家人和孩子，他

们也非常担心我，但在把援助物资送到加沙前，我决不回家！”拉杰卜语气坚定地说。

世卫工作人员

“加沙需要的是2000辆卡车！”

在拉法口岸加沙一侧，红新月会工作人员一直在等待。“首批20辆卡车援助物资只是‘沧海一粟’，加沙需要的是2000辆卡车！”世界卫生组织突发事件规划执行主任迈克尔·瑞安说。新一轮巴以冲突爆发前，平均每天有超过400辆运送援助物资的卡车进入加沙地带。 据《北京晚报》

日本众参两院补选 自民党1胜1负

据新华社电(记者 姜俏梅 郭丹) 日本国会众议院和参议院补缺选举22日举行。选举管理委员会当晚公布的计票结果显示，执政的自民党在众议院长崎4区和参议院德岛·高知选区的补缺选举中1胜1负。

根据计票结果，自民党新人金子容三在众议院长崎4区补选中当选，而在野党联合支持的无党派人士广田一在参议院德岛·高知选区补选中击败自民党新人西内健，夺回参议院一席。

此次补选是日本首相岸田文雄9月改组内阁以来迎来的首次国政选举。补选前上述两个议席均属自民党。日本媒体报道说，自民党未能保住两个议席对岸田来说打击很大，加之内阁支持率持续走低，预计岸田年内解散众议院举行大选的可能性渺茫。

自民党干事长茂木敏充22日晚表示接受补选结果，强调自民党将切实应对物价高涨、少子化、日趋严峻的国际形势等问题。在野党立宪民主党选举对策委员长大串博志说，此次选举广泛凝聚了在野党力量，是对岸田政权发出严厉批评声音的结果。

众议院长崎4区补选是因为自民党众议员、前地方创生担当大臣北村诚吾去世，参议院德岛·高知选区补选则是因前自民党参议员高野光二郎殴打私人秘书丑闻曝光被迫辞职。据统计，众议院长崎4区补选投票率为42.19%，参议院德岛县和高知县补选的投票率分别为23.93%和40.75%，均创历史新低。

阿根廷总统选举 将举行第二轮投票

据新华社电(记者 王钟毅) 阿根廷国家选举委员会23日凌晨公布的初步计票结果显示，未有候选人在22日举行的总统选举中直接当选，中左翼执政联盟祖国联盟候选人、现任经济部长塞尔希奥·马萨和极右翼选举联盟“自由前进党”候选人、国会众议员哈维尔·米莱进入第二轮投票。

98.51%的选票计票结果显示，马萨得票率36.68%，米莱得票率29.98%，位列前两名。中右翼选举联盟“合力变革”联盟候选人、前国家安全部长帕特丽夏·布利里奇得票23.83%，其余候选人的得票率均未超过7%。

阿根廷宪法规定，总统候选人需获得超过45%的选票，或者获得超过40%的选票且得票率领先第二名10个百分点，才能直接当选。如未产生符合直接当选条件的候选人，得票前两名的候选人进入第二轮投票，第二轮得票数高者当选。

根据选举日程，本轮投票最终计票结果将于11月3日公布，第二轮投票将于11月19日举行。

阿根廷本次大选将选出一任总统和副总统，以及43名南方共同市场议会议员、130名国会众议员和24名国会参议员。

当选总统将于今年12月10日正式就职，任期4年。

李在明恢复履职 促尹锡悦改组内阁

据中新网电 据韩联社报道，当地时间23日，韩国最大在野党共同民主党党首李在明恢复履职，他在出席最高委员会会议时表示，总统尹锡悦应全面革新国政基调，全面改组内阁。

李在明说，“政府和执政党的无能和不负责任的态度，使得国民生活、国家经济和安全受到威胁。政府不应只把‘反省’挂在嘴上，而应以全面革新国政基调、辞退内阁全员来展现出其真诚性。”

他表示，共同民主党肩负着重大责任，为了解决民生问题，避免政府高压施政导致国家系统崩溃，应在国会议员选举时，实现对政府的严正审判。为此，共同民主党需要团结起来，通过革新满足国民期待。

据此前报道，李在明8月31日起在国会大厦前绝食示威，要求政府进行执政改革并全面改组内阁，并在示威第19天的9月18日，因健康状况不佳被送医治疗。10月23日，李在明时隔35天正式回归党务。